

政 务 信 息

第 214 期

连云港市人民政府办公室

2018年10月25日

市政务云平台二期扩容工程建设完成。平台采用政府购买服务建设运营模式，网络容量扩容至1500台云主机、60T内存、860T存储，更好满足全市政务信息系统云资源需求。同时建设部署综合安全管理平台，有效保障和提升安全运维能力。目前，平台已部署市公安局、人社局等60家部门158个非涉密业务系统，政务数据中心已汇聚16.3亿条政务数据资源，存储总量达1T，实现统一运维、资源共享和业务协同。（电子政务办）

前三季度全市开发园区完成工业总产值2522.11亿元。完成工业增加值581.28亿元、业务总收入3564.68亿元，其中地方公共预算收入95.2亿元。市开发区完成工业总产值522亿元、工业增加值185亿元、业务总收入1035亿元，其中地方公共预算收入

32.3亿元，分别占全市开发园区20.7%、31.83%、29.03%、33.93%。
(市商务局)

我市专业技术人员职称实现网上申报信息化管理。近日，市专业技术人员职称管理平台投入使用，采用计算机统一管理和网上申报相结合方法，实行职称工作数字化管理。该系统包括个人申报、审核管理、评审管理、审批管理等4个子系统，充分考虑到不同专业、人员特点，满足38个专业初中高级专业技术资格申报、认定、评审、管理等工作需要。
(市人社局)

市开发区与江宁开发区合作推动共建园区发展。近日，双方签订《江宁经济技术开发区连云港工业园合作发展框架协议》，联合印发《连云港开发区南北共建园区实施方案》，强化常态合作机制。江宁开发区将派驻3~5名专职人员参与园区日常工作，重点围绕共建园区主导产业，努力在基础设施、招商引资、配套服务等方面取得成效。同时，加强两区科技成果产业化活动，建立利益共享机制，实现资源互补，推进高端项目集聚、产业提档升级，推动南北共建园区整体形象实力、社会影响力进一步扩大。
(市开发区)

高新区全力抓好中央环保督察“回头看”整改。该区共收到中央环保督察“回头看”交办环境信访8件，目前已整改完成罗菲尔啤酒屋风机扰民1件；秀逸苏杭居民投诉高速噪音扰民3件已确定隔音屏施工单位，年底完工；罗盖特气味扰民2件，企业投入1000多万元安装气味收集处理设备，预计年底完工；九岭砖厂粉尘扰民1件，经查企业环保手续不齐全，已停产；苍梧河、凌洲河、小村西大沟河道黑臭1件，目前完成河道清淤，正在加快沿线小区、单位雨污分流。该区将严格执行规划环评“三线一单”，加大环保督查力度，确保长效管理实效。（市高新区）

灌云县经济开发区四举措精优服务助推企业发展。一是提升要素支撑。依托企业专场招工等形式累计为70余家企业发布1000余个岗位，招工100余人，通过投融资平台为企业提供担保服务1000万元。二是加大政策扶持。出台人才奖励实施办法、科技创新和品牌建设鼓励政策，对企业评比表彰，兑现奖励金额共150万元。三是优化营商环境。建立驻企蹲点包保服务制度，今年以来共会办企业各类诉求89个。四是实行全程代办。为40余家企业项目全程代办注册登记、项目备案、股权转让等相关手续50余次，确保各企业项目有序推进。（灌云县府）

灌南县突出高质发展加速推进农业现代化。今年以来，该县规模化发展稻田综合种养、食用菌、优质葡萄、淮山药四大特色产业。全县新增高效设施农业面积9600亩，发展稻田综合种养总面积5万亩，三口镇被确定为全省稻田综合种养示范县；食用菌总产值41亿元，裕灌食用菌成功收购全球最大蘑菇菌种生产企业美国施尔丰公司；新增设施葡萄3000亩，发展淮山药3000亩。农业机械化综合水平达87%，新增农民专业合作社38家、家庭农场43家，培育新型职业农民8494名。10个市级重点农业项目完成投资17.1亿元。
(灌南县府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
